



ERRATA

Considerando a Chamada Pública n.º 01/2024 – Programa de Formação de Agentes Educadoras e Educadores Populares de Saúde (AgPopSUS):

Disponível em: <https://www.epsjv.fiocruz.br/chamada-publica-012024-formacao-de-educadoras-e-educadores-populares-de-saude>

Onde se lê:

Publicação do edital	27 de março de 2024
Período de inscrições dos movimentos sociais populares	28 de março de 2024 a 06 de maio de 2024 até às 23h59 do horário de Brasília
Divulgação do resultado preliminar	20 de maio de 2024
Período para interposição de recurso	21 a 24 de maio de 2024 até as 23h59 do horário de Brasília
Divulgação do resultado final	03 de junho de 2024

Leia-se:

Publicação do edital	27 de março de 2024
Período de inscrições dos movimentos sociais populares	28 de março de 2024 a 06 de maio de 2024 até às 23h59 do horário de Brasília
Divulgação do resultado preliminar	03 de junho de 2024
Período para interposição de recurso	04 a 07 de junho de 2024 até as 23h59 do horário de Brasília
Divulgação do resultado final	17 de junho de 2024